



城乡居民收入 差距依然较大

C02 抢鲜看

一学校老师短缺 因女老师生二胎?

C03 城中事

2016皮草羊绒新品服饰暨农副产品 (德州)巡回展

**因运输不变, 最后三天,
清仓甩卖! 不计成本,
全部清空!**

**时间: 10月27日-29日
地址: 董子文化街南广场**



出台文件加强对文物保护力度

本报10月26日讯 (记者 李榕 通讯员 王宪令) 日前, 德州市文广新局、住建局、规划局、文物局联合出台《关于加强基本建设工程中文物保护审批等工作的意见》, 进一步加强对全市文物的保护力度。其中, 今后占地二万平方米以上的大型基本建设工程或在地下文物保护单位、历史文化名城范围内进行工程建设, 都要先行组织考古调查、

勘探。随着大规模的基本建设、旧城改造项目的迅猛推进, 个别地方重经济开发、轻文物保护, 甚至为了暂时的经济利益, 不惜以牺牲文物为代价, 严重威胁文物安全, 甚至对文物造成不可挽回的损失。在建设项目施工过程中, 一旦发现文物, 施工单位或建设单位应立即停止施工, 保护现场, 及时向当地文广新局和公安局报告,

由文广新局将现场情况和拟采取的文物保护方案逐级向省文物行政部门报告, 经省文物行政部门同意后实施。如因考古调查勘探、抢救性发掘等工作需要调整或顺延建设工程工期的, 建设单位要积极配合和支持, 对于因文物勘探、抢救性发掘产生的相关费用, 将依照法律规定由建设单位或施工单位承担, 列入工程建设预算。

今日本报C4版 本版编辑: 常学艺 美编: 魏巍

宁津中医

宁津县第六届中医膏方节

10月29日在宁津县中医院开幕

诚邀上海中医药大学龙华医院、南京市中医院、山东省中医院膏方名家来院会诊, 29、30日免专家费!

咨询电话: **5537167**

膏方养生又保健
就到宁津中医院

孙思邈

福山陵园为满足中低端消费群体的需求, 将再建100套“千元墓”推向市场, “千元墓”低价入市, 重回市场, 数量有限, 望广大消费者预购从速! “千元墓”价位: 7500元、9600元 其他价位: 13600元、18900元、24800元

贵宾热线

05342716072
13505344366

德州市德城区黄河涯镇105国道西侧